



## **В Батыревском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении полицейского**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летнему жителю села Сугуты Батыревского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что около 23 часов 22 мая 2020 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в указанном населенном пункте, недовольный правомерными действиями оперуполномоченного ОУР МО МВД России «Батыревский», прибывшего для разбирательства по сообщению его супруги о причинении побоев, нанес полицейскому два удара ногой по лицу и груди.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана его показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Подобные факты применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов, находящихся при исполнении служебных обязанностей, и впредь будут пресекаться сотрудниками следственного управления, а виновные лица будут привлечены к установленной законом ответственности.

Следует также отметить, что по факту нанесения побоев своей супруге злоумышленник привлечен к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ.

*12 Августа 2020*

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1490109>